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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia – Mista, 

em 14 de fevereiro de 2023. 
                            Deputado Laerte do Vando (Quarto-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, 

Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla 

Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, 

Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, 

Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó 

(60). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada de forma 

mista (presencial e virtual). PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2023, a seguir discriminadas, 

foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Solene de Instalação dos 

Trabalhos da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura; e 1ª Sessão Ordinária. Oradores inscritos – O 

Deputado Rogério Andrade disse que esteve no Município de Maracás nos dias 11 e 12 de fevereiro, 

a convite dos moradores dos Povoados de Porto Alegre e Pé de Serra, e que, atendendo ao pleito 

daqueles munícipes, encaminhou ao Governo do Estado uma Indicação solicitando a pavimentação 

asfáltica para um trecho de 44 quilômetros degradado devido ao fluxo de uma mineradora instalada 

no Povoado de Porto Alegre que, segundo ele, gerou desenvolvimento econômico, assim como 

alguns prejuízos para a região. Finalizou saudando os Vereadores Suzy Brito e Ronaldo, do Município 

de Maracás. O Deputado Robinho falou da origem e importância da Estrada de Ferro Bahia e Minas 

(EFBM) para o desenvolvimento socioeconômico dos dois Estados e registrou que, em parceria com 

o ex-Deputado Estadual João Leite, de Minas Gerais, participou de diversas audiências públicas em 

prol do sistema ferroviário. Por fim, informou que a autorização para a efetivação da EFBM foi 

publicada no Diário Oficial da União. O Deputado Leandro de Jesus criticou o Presidente Lula por 

pedir para que o ex-Presidente Jair Bolsonaro seja esquecido, mas recordá-lo com frequência. 

Destacou que as casas que serão entregues pelo atual Presidente foram construídas no Governo 

anterior, questionando se esta informação será compartilhada com a população beneficiada. 

Condenou o governo petista pelo abandono dos produtores do agronegócio nos Municípios de 
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Eunapólis, Itabela, Porto Seguro e Itamaraju, assim como pela violência na Bahia. O Deputado Hilton 

Coelho registrou a visita à Secretaria Municipal de Ordem Pública (Semop) para tratar do 

cadastramento dos ambulantes para o Carnaval de Salvador, informando que, em atuação conjunta 

com o Sr. Kleber Rosa, conseguiu o cadastramento de parte dos ambulantes presentes. Registrou 

que na tarde do dia 14 de fevereiro estará presente em uma mesa de negociação com o Ministério 

Público do Trabalho e da Defensoria Pública com o intuito de resolverem a situação. Registrou, 

também, a luta dos profissionais da enfermagem pela implementação da emenda constitucional que 

institui o piso salarial da classe. Por fim condenou que critérios familiares se sobreponham aos 

critérios técnicos na escolha para a vaga de Conselheiro do Tribunal de Contas dos Municípios. O 

Deputado José de Arimatéia disse que encaminhou ao Governo do Estado uma Indicação solicitando 

a implantação de políticas públicas em defesa dos animais na Bahia e que apresentou à Casa um 

projeto de lei instituindo o Conselho e o Fundo Estadual em Defesa do Bem-Estar Animal. O Deputado 

Dr. Diego Castro defendeu o projeto de lei que batizou como “Pacote Anti-tirania” e, ao mesmo tempo, 

“Anti-hipocrisia sanitária”, que defende o fim do passaporte sanitário no Estado. Constatada a falta de 

quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Matheus Ferreira, às 

15h21, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Eduardo Alencar, Eduardo Salles e Fátima Nunes (03). 
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